

# 作风『规范』切莫『规避』

□ 呵 哒

自中央“八项规定”、“六项禁令”出台施行以来,各地高度重视,积极响应,吃喝风、奢侈浪费风大幅收敛,作风“规范”初见成效。然而,一些地方不同程度存在作风“规避”现象,搞“上有政策,下有对策”,应引起警惕重视。

时下,比较明显的“规避”现象有以下几种形式,一是“规避时间”。一些单位和部门领导熟知监管的“节奏”,在重大节假日、明察暗访期“按兵不动”,该吃吃、该喝喝。二是“规避场所”。吃喝不再去“装修豪华”、“引人注目”的饭店、酒楼,转战到内部食堂、特色家常菜馆、星级农家乐、私人会所等,其标准不亚于酒楼,但极不容易发现察觉。吃喝形式变了,标准没变,规模不减,排场依然风光无限。

作风“规避”现象既折射出一些干部制度纪律意识淡薄,更反映了这些干部在吃喝本质问题上不愿改、不想改的主观愿望。面对吃喝可以联络感情、达成交易、升迁提拔等强大“诱惑”,他们坚持“接待就是生产力、饭局就是关系学”的工作理念,但又担心违反规定,受到惩处,只要能“规避”,就可以既逃避了监督,又照常吃喝。于是,一些地方就呈现出“明处”高档消费在萎缩,“暗地”高档消费在滋长、抬头,长此以往,还会让新的“吃喝风”再次泛滥,作风改进终究也是“一阵风”、“一场空”。

作风“规范”既关乎于个人形象,又关系国家长远发展,更是群众所期所盼,因此,来不得半点弄虚作假。要警惕作风“规范”变“规避”,防止作风改进变“一阵风”,还需自觉纠正和制度规范双向合力。一方面,领导要带头“拒绝”,带头拒绝任何形式、任何场合、任何档次的宴请,不搞特权;带头抵制任何作风规避的念头行为,不存侥幸。同时,制度要过硬“跟进”,继续坚持作风改进的常态督促引导,尤其对“变相规避”、“投机取巧”违背公务“吃喝”原则的干部要严厉惩处,不搞下不为例。期望作风建设新风长刮,干部率先垂范,让作风改进从自觉走向自觉!

元,较上年净增83043万元,贷款总量和增量县内市场份额达68.3%和50.86%;其中农业贷款余额达392915万元,占比71.83%,存贷款的存量、增量、当年新增存款用于本地贷款比例等均居全县金融机构第一位,为全县“三农”和中小微企业发展提供了充足、及时的金融支持。全年实现利润10681万元,累计上缴各项税款3437万元,实现了经济效益和社会效益的“双丰收”。

固始县人民政府在嘉奖令中号召全县各级各部门向固始农商行学习,并鼓励该行锐意进取,扎实工作,为固始县经济社会发展作出新的更大贡献。



桃花惹人醉,游人乐开怀!连日来,罗山县青山镇皇城山桃花漫山遍野盛开,游人尽享自然春光。 方建兵 摄



日前,息县工商局深入开展“走万户企业、办千件实事”活动,切实为广大经营者服务,为企业营造更加优良的发展环境。图为该局工作人员深入息夫人酒店走访了解经营情况时的场景。 本报记者 秦旭 摄



日前,光山县电业局利用“零点工程”对110千伏光山变电站开展春季预防性试验工作,确保计量精准,为电网安全、平稳运行奠定了基础。图为工作人员正在巡查计量设备。 张磊 摄

# 固始农商行获县政府嘉奖

本报讯(王伟)日前,固始县人民政府向固始农商行颁发嘉奖令,以表彰该行在过去一年里为县域经济发展作出的突出贡献。

去年以来,固始农商行在省联社、市办

的正确领导下,在地方党委政府的大力支持下,业务发展步伐不断加快,经营效益持续攀升,基础管理深入规范,体制改革实现突破,金融产品和服务方式创新走在了该县同行业的前列,在支持县域经济发展中

充分发挥了金融主力军作用。截至2012年末,全行存款余额723101万元,占全县金融机构存款总量的34.18%;当年新增存款119261万元,占全县金融机构存款增量的29.92%。全年累计投放各类贷款300100万



## 平桥国税局开展企业税收划型工作

本报讯(余延升)今年以来,平桥国税局在做好税源清查的同时,扎实开展企业税收划型工作,仔细核对大中小微企业的各项征管信息,以便准确反映大中小微企业的税收分类、税收划型与统计,准确上报有关税收统计报表,为税收分析提供依据。

## 潢川县国税局实现税收收入首季“开门红”

本报讯(潢宣)截至3月15日,潢川县国税局共组织各项税收收入3433万元,占市局税收计划1.33亿元的25.81%,实现了税收收入首季“开门红”。

## 新县国税局领导深入企业开展工作调研

本报讯(新宣)日前,新县国税局党组书记、局长李培带领相关部门负责人,深入羚锐公司芬太尼膏贴生产基地、新县福源废旧金属回收有限责任公司和优美特食品加工有限公司开展工作调研。他每到一处,都认真听取企业在涉税方面的意见和建议,解答企业在税收政策上的疑问,受到纳税人的好评。

## 固始县国税局开展《小企业会计准则》集中培训

本报讯(王晓航 高培)为使全体干部职工准确掌握和熟练应用《小企业会计准则》,提高税收征管和纳税服务水平,近日,固始县国税局对局机关全体人员进行了集中培训。通过培训,使大家对《小企业会计准则》基本内容与精神实质有了深入了解,为提高业务素质和税收征管能力奠定了坚实基础。

## 市国税局领导深入光山县国税局调研

本报讯(董本友 赵花)日前,市国税局纪检组长翟金钰一行3人,深入光山县国税局调研指导工作。翟金钰一行对该局工作给予了充分肯定,并提出三点要求:一是坚定信心,采取措施,力争完成全年税收任务;二是严明纪律,严格管理,确保不让一名同志违规违纪;三是明确目标,积极作为,抓好重点工作。

## 息县国税局努力打造节约型机关

本报讯(魏新林)近日,息县国税局认真学习贯彻中央、省市关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的通知精神,严格公务接待,加强公务用车管理,大力精简各种会议,努力打造节约型机关。

## 罗山县国税局强化税收征管工作

本报讯(罗宣)今年以来,罗山县国税局采取六项措施,进一步强化税收征管工作。该局一是加强税源调查和管理。二是加强征管档案资料更新工作。三是加强发票管理。四是加强个体税收管理。五是优化纳税服务。六是紧紧围绕落实税收优惠政策,扎实开展税收政策宣传工作,进一步提高社会各界对税收工作的关注度和税法遵从度。

## 信阳市国税稽查局开展《小企业会计准则》学习活动

本报讯(姜家清 陆璐)近日,信阳市国税稽查局开展《小企业会计准则》学习活动。该局将学习《小企业会计准则》与建设学习型机关的目标相结合,将学习《小企业会计准则》与日常稽查工作相结合,将学习《小企业会计准则》与每周“知识讲堂”活动相结合,将《小企业会计准则》作为每周业务学习活动的重点内容,做到在工作中学习掌握,在学习中深化理解,在实践中运用提高。

# 感动生命的温暖

□ 刘国启 余灏

“感谢各位领导,是大家伸援手用大爱把我从死亡线上拉了回来,感谢你们为我所做的一切……”日前,明港马营超限检查站执法人员陈泽虎握着市公路局局长吕东阳的手,感激之情无以言表,热泪已从眼眶中滚出,他的脑海里不禁又出现了2个多月前那惊心动魄的一幕。

那是2012年12月30日深夜,寒风凛冽,明港马营超限检查站执法人员陈泽虎值夜班,当他在对来往超限车辆进行例行检查时,一辆拉卷钢的半挂车突然从身后闯来,陈泽虎瞬间被吞噬,当场昏迷,人事不省。在紧急送到154医院后,陈泽虎被诊断为多发性脑挫裂伤、蛛网膜下腔出血、创伤性湿肺、右侧间脑骨粉碎性骨折、多处肋骨骨折、头皮颌面部皮肤撕脱伤等一系列外伤内伤并发症,伤势十分危险,情况非常危急,生命悬于一线……

当晚,市公路局副局长和超检站主任等领导在第一时间赶到医院,安排各项住院事宜。第二天一大早,市公路局局长吕东阳来到医院,了解事发情况,安慰伤者家属,并指出要凝聚单位最大的力量、创造最好的条件、拿出最贴心的服务,不惜一切代价抢救陈泽虎的生命,一场与死神的赛跑在最危急的状态下展开了。

局领导每天都到医院进行探望慰问,大家团结一心,用极大的热情温暖着重症室内的这位好同事。一周后,病人开始部分清醒过来,但仍没脱离险境。由于生理机能还缺乏且意识不完全清醒,病人时常有打骂现象和自残行为。对此,市局领导每天安排三人24小时陪护照料,端屎端尿、喂水喂饭,为了陈泽虎的早日康复,大家极尽所能,用最大的爱心呼唤这位好同事的醒来。

经过一个多月的精心治疗,尤其在市公路局这个大家庭的温情感召下,陈泽虎病情迅速好转,连主治医生都大加称赞,家人更是感激万分。现在,陈泽虎已经能够下地活动,各项生理指标均无大碍,医生说再过一段时间就可以出院了。

说起出院,陈泽虎心情十分激动,他很想早日回到工作岗位上,早日回到同事们中间去,也想早日去向领导报到,然后对他们说:“陈泽虎回来了,感谢大家把我从死亡线上拉了回来,感谢你们为我所做的一切,我会记住这份真情,干好工作,还要把你们的爱心传递下去!”救人于危难,是人间大爱的体现;关心他人,是新时期道德的标杆。在陈泽虎生命系于一线之际,市公路局全体干部职工视他为亲人,极尽关爱、义无反顾、全力以赴,用大爱和善举唤醒了陈泽虎垂危的生命,谱写了一曲荡气回肠、可歌可颂的赞歌。

# 国内首款返本后还收益的分红型理财产品 国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

**投保规则 投保范围**  
凡出生28日以上,60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。

**交费期间**  
交费期间分为三年、五年和十年三种。

**生存保险金**  
被保险人在祝寿金领取日前,每三年享有基本保险金额的15%;以后每次领取的生存保险金在上一次领取金额的基础上按基本保险金额的3%增加,最高不超过基本保险金额的30%;祝寿金领取后,每年享有基本保险金额的10%的生存金,直至终身。

**特别生存金**  
祝寿金领取日前,每三年享有合同年交保险费(不计利息)2%的特别生存金。

**祝寿金**  
祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更改。领取日为祝寿金领取年龄的生日,若生日与投保日期重合,则以投保日期为准。若投保人在投保时没有选定红利处理方式,本公司按累积生息方式办理。

**身故保险金**  
18周岁前身故,按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止。  
祝寿金领取前身故按下列约定给付身故保险金:  
一年以内因病身故,按所交保险费(不计利息)给付身故,保险金,合同终止;

**被保险人因前述以外的情形身故,**按所交保险费(不计利息)的105%给付身故保险金,合同终止。  
自祝寿金领取日起,若被保险人身故,按被保险人身故时下列两者的较大值给付身故保险金,合同终止。  
1.基本保险金额的100%;2.保险合同现金价值。

**红利事项**  
在本合同保险期间内,在符合保险监管机构规定的前提下,本公司每年根据上一会计年度分红保险业务的实际经营状况确定红利分配方案。如果本公司确定本合同有红利分配,则该红利将分配给投保人。

**投保人在投保时可选择以下任何一种红利处理方式:**  
一、现金领取;  
二、累积生息:红利保留在本公司以年复利方式累积生息,红利累积的年利率按对应日,领取金额为所交保费。

**责任免除**  
因下列任何情形之一导致被保险人身故,本公司不承担给付身故保险金的

**责任:**  
一、投保人对被保险人的故意杀害或者故意伤害;  
二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施;  
三、被保险人在本合同成立或合同效力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外;  
四、被保险人服用、吸食或注射毒品;  
五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车;  
六、被保险人在本合同最后复效之日起180日内因疾病;  
七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱;  
八、核爆炸、核辐射或核污染。  
无论上述何种情形发生,导致被保险人身故,本合同终止,本公司向投保人退还本合同的现金价值,但投保人对被保险人故意杀害或伤害造成被保险人身故的,本公司退还本合同的现金价值,作为被继承人遗产处理,但法律另有规定的除外。

**中国人寿 CHINA LIFE**  
相知多年·值得托付  
95519  
www.e-chinalife.com